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Show and Tell 2nd edition — это трехуровневый учебно-методический комплект для изучения английского языка дошкольниками. Основополагающим принципом УМК является формирование навыков в рамках коммуникативной компетенции в тесной связи с развитием критического мышления и расширением кругозора на материале, соответствующем психофизическому развитию и интересам детей 4-7 лет. Основной целью УМК является целостное разностороннее развитие ребенка, пробуждение интереса к активному познанию окружающего мира, мотивация к приобретению новых знаний и умений, развитие коммуникативных способностей.

Современные учебно-методические материалы и ресурсы, в том числе в мультимедийном формате, позволяют сделать процесс обучения более наглядным и интерактивным, дать возможность почувствовать себя успешными детям с разными способностями.

Материал УМК подобран таким образом, чтобы поддерживать интерес учащихся через сбалансированное сочетание знакомого и нового материала, а так же задания познавательного, игрового и соревновательного характера. Секции каждого тематического раздела позволяют учащимся получить ответ на «Главный вопрос» через различные виды деятельности. Тематическое содержание УМК соответствует возрасту и способствует их интеллектуальному, эмоциональному и социальному развитию.

Большое внимание уделяется игровой деятельности, прослушиванию, обсуждению и драматизации историй, двигательной активности, что позволяет учащимся связать учебную деятельность с их реальной жизнью. Также учащимся предоставляется возможность освоить основы грамотности.

Каждый уровень УМК рассчитан на 75-110 учебных часов. К каждому уроку предусмотрен дополнительный практический материал, который содержится в таких компонентах УМК, как: Activity Book, Literacy Book, Numeracy Book, комплект дополнительных материалов для учителя, которые могут быть использованы в классе за счет увеличения количества часов. 

УМК включает широкий спектр современных электронных средств обучения, таких как мультимедийный ресурс для интерактивной доски Classroom Presentation Tool, ресурсный центр для учителя Teacher's Resource Center, сайт для учителя и, сайт для учащегося, которые позволяют оптимизировать процесс обучения.    
1.
Основная характеристика УМК
I. Внимание всем 4 речевым умениям:
Данный УМК способствует развитию основным 4 речевым навыкам: аудирование, говорение, чтение, письмо.

На этапе дошкольного обучения навыку аудирования уделяется большое внимание. Процесс обучения аудированию строится на основе прослушивания отдельных лексических единиц, предложений в контексте связной речи, а также историй, стихотворений и песен с их последующим воспроизведением в процессе драматизации и учебной языковой практики, приближенной к реальной жизни. 

УМК предлагает учащимся возможности для развития навыков чтения и письма на основе фоники. К окончанию Уровня 3 учащиеся смогут читать и писать простые предложения.
II. Предметно-языковое интегрированное обучение (CLIL)
Данный УМК дает возможность применить изученный языковой материал в различных областях науки в соответствии с учебной программой курса, таких, как изобразительное искусство (все уровни), обществознание (все уровни), естественные науки (все уровни), окружающий мир (Level 1), математика (все уровни), физическое воспитание (Level 3), музыка             (все уровни, кроме Level 1), словесность (Level 3).
III. Критическое мышление
УМК побуждает учащихся глубоко мыслить и всесторонне оценивать информацию. Учащимся предоставляется возможность проявить любопытство и задать вопросы, оценить факты и решить проблемы, применить собственные знания и опыт, сформировать и выразить свою точку зрения и идеи.
IV. Коммуникация, учебное сотрудничество и творчество
В рамках данного УМК представлены целый ряд игр и других видов деятельности, направленные на развитие воображения и навыков взаимодействия и сотрудничества. 

УМК способствует организации проектной деятельности для индивидуальных и групповых форм работы, обеспечивающая идеальные условия для развития навыков сотрудничества. Чтобы принять участие в таком виде деятельности, учащимся необходимо научиться работать по очереди, выражать свое мнение, слушать других и давать оценку их работам.

В рамках уроков по проектной деятельности представлены задания, предоставляющие ключевые возможности для развития творческого потенциала учащихся. 
V. Воспитание взглядов и ценностей в соответствии с возрастными психологическими особенностями учащихся в реалистичном контексте. Процесс формирования социальных и гражданских ценностей сопровождается просмотром анимационных мультфильмов, разучиванием и исполнением чантов и песен в условиях реального процесса обучения.
VI. Повторение лексических единиц, грамматических структур и тем в ходе работы с тематическим материалом и в рамках уроков повторения и систематизации пройденного. 
VII. Сознательное обучение
УМК дает возможность учащимся обдумать и понять процесс собственного обучения, продемонстрировать свои успехи и вовлечь в процесс обучения семью и окружение.
2. Структура и компоненты УМК
Основные компоненты УМК «Show and Tell 2nd edition»
Книга для учащегося с приложением для изучения английского языка LingoKids app Student Book Pack
Рабочая тетрадь Activity Book
Комплект аудио CD для работы в классе Class Audio CDs
Комплект материалов для учителя Teacher's Pack
Книга для учащегося:

9 тематических разделов, состоящих из 10 уроков;

10 вводных уроков; 

1 итоговый урок для организации и проведения театрализованной постановки;

1 урок для повторения и отработки изученного материала за весь учебный год;

3 истории для повторения материала предыдущих 3 разделов;

5 мультипликационных роликов, сопровождающих песни для начала и завершения урока;

Песни с описанием движений;
Наклейки, словарные карточки с картинками, заготовки для поделок;

Карточка с кодом доступа для работы с приложением LingoKids app (www.showandtell.lingokids.com). Данное приложение предназначено для практики языкового материала дома, и содержит широкий спектр интерактивных материалов, таких как игры, направленные на отработку лексических единиц, дополнительные мультимедийные видеоматериалы, направленные на развитие коммуникативных навыков. 
Рабочая тетрадь содержит: 

Тренировочные упражнения для закрепления языкового материала, над которым ведется работа в Книге для учащегося;

Материал для раннего формирования навыков чтения и письма;

1 раздел, направленный на обобщение и повторение пройденного материала в конце учебного года;

3 раздела повторения после каждых трех разделов;

Пошаговые инструкции по выполнению каждого задания для родителей;

Проект в конце каждого раздела.
Комплект аудио CD для работы в классе содержит записи новых лексических единиц, песен, рифмовок, историй и диалогов для развития коммуникативных навыков (аудирование и говорение).
Комплект материалов для учителя Teacher's Pack:

Книга для учителя Teacher's Guide содержит:

Тематическое содержание курса;

Информацию о методических особенностях и компонентах курса;

Поурочные методические рекомендации (в т.ч. для групп с разным уровнем подготовки);

Методические рекомендации по работе с видеоматериалом;

Методические рекомендации по организации работы с тетрадями для обучения грамотности и счету;

Списки лексических единиц каждого раздела;

Банк идей, содержащий игры, задания и советы как использовать дополнительные ресурсы;

Скрипты текстов для аудирования с ответами
Classroom Presentation Tool (https://www.oxfordlearnersbookshelf.com)-мультимедийный ресурс для интерактивной доски, состоящий из Книги для учащегося, пришедший на смену iTools, который привлекает внимание учащихся видами заданий в полноэкранном режиме, аудио- и видеоматериалами.  Ресурс доступен для всех уровней и представлен в виде специальной карточки с кодом доступа в Книге для учителя. 
Ключевыми особенностями данного ресурса являются:

Демонстрация всех страниц Книги для учащегося на экране;

Встроенные аудио и видеоматериалы с заданиями;

Анимационные версии историй;

Демонстрационные материалы (слайд-шоу, плакаты);

Ответы к заданиям;

Интерактивные игры, направленные на отработку лексических единиц;

Возможность работать в режимах «онлайн» и «офлайн»;

Работа с разными видами заданий в полноэкранном режиме во время урока и т. д.

Для работы с данным ресурсом потребуется наличие экрана (монитор, интерактивная доска или проектор), компьютер, ноутбук или планшет, провод и подключение к интернету (только для первоначальной загрузки специального кода доступа). В дальнейшем подключение интернета не потребуется, т. к. необходим только сам код доступа. 

С более подробной информацией о работе с мультимедийным ресурсом можно ознакомиться, пройдя по указанной ссылке на видеоматериал: https://www.youtube.com/watch?v=4YIKLMD6_6M&list=PLxE1zzJKa1eGwOezLrDjQMsewqUNESzH5
Ресурсный центр для учителя Teacher's Resource Center (Level 1-3) (www.showandtellresources.com) содержит:
Рабочие листы для консолидации процесса обучения и осуществления плавного перехода от раздела к разделу, от уровня к уровню;

Задания по формированию фонетического навыка, в которых ведется отработка отдельных звуков, звукобуквенных соответствий, зрительного восприятия и различения, а также составление лексических единиц;

Практические задания по формированию навыка правильного написания букв и графического навыка;

Рабочие листы для организации и проведения конкретных уроков, включая итоговый урок по проведению театрализованной постановки;

Карточки с числительными от 1 до 100 и карточки с основными лексическими единицами Уровней 2-3;

Контрольно-измерительные материалы для каждого уровня представлены в виде 3 видов тестов:
Unit Progress Checks (1 тест после каждого раздела) проверяют владение языковым материалом (лексика и грамматика).
Trimester Progress Checks - итоговые тесты по завершению блока разделов. Тест 1 - по завершению блока разделов 1-3, Тест 2 - по завершению блока разделов 4-6, Тест 3 - по завершению разделов 7-9. Они проверяют владение языковым материалом (лексика и грамматика) и развитие речевых навыков. 
End-of-Year Progress Check (итоговое тестирование) проводится после прохождения 9 разделов для проверки владения языковым материалом (лексика и грамматика) всего уровня.

Песни для начала и завершения урока;

Книга для родителей с полезными рекомендациями о том, как принимать активное участие в обучении ребенка;

Видеобзоры по каждому уроку, в которых более подробно раскрывается методика преподавания;

Видеобзоры с методическими рекомендациями по развитию навыков XXI века.

Ресурс представлен в виде карточки с кодом доступа в Книге для учителя.
Дополнительные компоненты УМК «Show and Tell 2nd edition»
Комплект ресурсов для работы в классе Classroom Resource Pack 
Тетрадь для обучения грамотности Literacy Book
Тетрадь для обучения счету Numeracy Book
Комплект ресурсов для работы в классе Classroom Resource Pack содержит:
Лексические карточки для презентации и повторения основных лексических единиц раздела для Уровней 1-3;

31 плакат (1 плакат с изображением алфавита, 5 двусторонних плакатов на уровень, использующиеся в начале урока) служит визуальной поддержкой при обучении и предназначены для презентации, отработки и повторения лексических единиц, способствуют началу и поддержанию дискуссии, а также создают среду для реализации проблемно-ориентированного обучения; 
Мягкая игрушка - лисичка Фифи.
Тетрадь для обучения грамотности Literacy Book ко всем уровням содержит:

Тексты для дополнительного чтения;

Дополнительные задания для формирования навыка письма;

Буквы, буквосочетания, согласные и гласные звуки, слова, короткие тексты в виде рифмовок, простых историй и научно-популярных текстов в соответствии с материалом Книги для учащегося
Тетрадь для обучения счету Numeracy Book ко всем уровням содержит:

Задания для обучения счету и письму;

Задачи, игры, головоломки
Дополнительные онлайн-ресурсы
Сайт для учащегося Student's Site 
Сайт для учителя Teacher's Site 
Сайт для родителей Parents' Resources
Сайт для учащегося (все уровни)  https://elt.oup.com/student/showandtell/?cc=ru&selLanguage=ru&mode=hub содержит песни, анимированные истории, игры, а также разнообразные занимательные интерактивные задания, позволяющие учащимся дополнительно отрабатывать лексический материал и тренировать языковые навыки.
Сайт для учителя https://elt.oup.com/teachers/showandtell/?cc=ru&selLanguage=ru&mode=hub                                      с дополнительными учебно-методическими материалами: видео с методическими рекомендациями по развитию навыков XXI века, шаблоны для изготовления пальчиковых кукол, примеры заданий с использованием пальчиковой куклы,  официальные образовательные документы, дополнительные печатные материалы с увлекательными заданиями.
Сайт для родителей https://elt.oup.com/parent/showandtell/?cc=ru&selLanguage=ru&mode=hub содержит полезные советы и рекомендации для родителей (Учебно-методическое руководство), а также интересные и увлекательные задания для детей, направленные на повторение, закрепление пройденного материала и развитие навыков говорения. 
3.
Организация учебного материала
Раздел Книги для учащегося включает следующие секции в зависимости от уровня (в различной последовательности и комбинациях):

	Level 1
	Level 2 & 3

	· Введение (Главный вопрос)
	· Введение (Главный вопрос)

	· Играй со мной
	· Играй со мной

	· Читай со мной
	· Читай со мной

	· Считай со мной
	· Пой со мной

	· Следуй со мной
	· Скажи со мной

	· Скажи со мной
	· Следуй со мной

	· Исследуй со мной
	· Исследуй со мной

	· Скажи со мной
	· Подумай со мной

	· Покажи мне
	· Покажи мне

	· Покажи и расскажи
	· Покажи и расскажи

	· Повторение
	· Повторение

	· Пой и драматизируй
	· Пой и драматизируй

	· Итоговый контроль
	· Итоговый контрол


Секция Введение (Главный вопрос) знакомит учащихся с темой раздела, предлагает визуальные образы для повторения и изучения новых лексических единиц, а также обсуждения Главного вопроса. 

Секция Играй со мной предназначена для тренировки основных лексических единиц раздела и знакомства с их письменной   формой, а также с новой грамматической структурой раздела. В этой секции учащиеся используют лексические единицы устно в игровой форме, читают и обводят слова, выполняют задания из Книги для учащегося с использованием наклеек. 

Секция Читай со мной знакомит учащихся со вторым набором лексических единиц и второй грамматической структурой при просмотре мультфильма с участием героев истории. 

В ходе урока учащиеся развивают навыки предварительного чтения, участвуют в обсуждении и драматизации истории.

Процесс отработки и закрепления изученных лексических единиц происходит посредством разучивания и исполнения песни. 

Секция Пой со мной посвящена закреплению изученного языкового материала через разучивание и исполнение песни в сопровождении с движениями.

В рамках секции ведется работа над историей, направленная на развитие речевой компетенции и связанная с подготовкой к пересказу.

Секция Скажи со мной знакомит учащихся с буквами и буквосочетаниями посредством разучивания и исполнения рифмовки с участием героев истории, правилами чтения и орфографией на основе фоники.

В завершении данной секции учащиеся выполняют задание на раскрашивание или обведение букв, слов по контуру в Книге для учащегося. 

Секция Следуй за мной направлена на формирование социальных и гражданских ценностей через ситуационные фотографии, диалоги и рифмовки в сопровождении с аудио и видеоматериалами и развитие речевых навыков (аудирование и говорение) с использованием функциональных языковых единиц.

Секция Исследуй со мной раскрывает содержание тем основных предметов школьной программы в сопровождении с видео слайд-шоу, фотографиями, текстами. Также учащиеся знакомятся с новыми лексическими единицами и грамматической структурой. Отработка и закрепление языкового материала в устной форме реализуется посредством проведения дискуссии по теме. 
Секция Думай со мной продолжает работу над межпредметной темой предыдущего урока, включая элементы обучения критическому мышлению. 

Секция Покажи мне направлена на повторение изученного языкового материала  раздела посредством коллективной коммуникативной игры, выполнения задания на говорение в Книге для учащегося. Данный урок способствует размышлению и обсуждению Главного вопроса раздела, а также предоставляет возможность учащимся ответить на вопрос для себя. 
Секция Покажи и расскажи является заключительным уроком по теме. Данный урок способствует развитию навыков проектной деятельности и навыков XXI века (критическое мышление, коммуникация, сотрудничество и творчество). В рамках данного урока предоставляется возможность для введения, повторения и отработки языкового материала, необходимого при выполнении и презентации проектной работы.
В рамках секции Повторение происходит обобщение и повторение изученных лексических единиц и грамматических структур посредством традиционной истории (сказки или небылицы). Учащиеся принимают участие в драматизации истории, ее обсуждении, а также определении и обсуждении жизненных ценностей в рамках истории.

Секции Пой и Драматизируй и Итоговый контроль направлены на организацию и проведение итоговой театрализованной постановки, повторение языкового материала за весь учебный год. В Книге для учащегося представлены задания на формирование навыков самооценки и рефлексии. 
Формирование Лингвистической компетенции
Обучение лексике и грамматике
В рамках данного УМК процесс введения и закрепления языкового материала происходит посредством разучивания и исполнения песен в сопровождении с движениями, игровой и проектной деятельности, обсуждения, пересказа и драматизации историй, организации и проведения итоговой театрализованной постановки. 
Урок 3 «Read with me» знакомит учащихся не только с основным языковым материалом в контексте истории, но и дает возможность закрепить пройденный материал. В рамках данного урока учащиеся учатся слышать, распознавать и произносить новые лексические единицы и фразы в истории. 

Кроме того, учащиеся знакомятся с функциональными лексическими единицами на английском языке, используемые в ситуациях реального общения в рамках секции «Follow me».
В Рабочей тетради представлены разнообразные письменные задания, направленные на отработку и закрепление пройденного языкового материала. 

Для эффективного овладения языковым материалом следует пользоваться флэшкарточками и карточками со словами для организации игровой деятельности, а также мягкой игрушкой-лисичка Фифи для введения нового материала и проведения учебной дискуссии на уроке. 

Обучение произношению
Основным методом обучения произношению на начальном этапе обучения является имитация звучащей речи. Учащиеся прослушивают большое количество изучаемых лексических единиц, рифмовок, песен, диалогов, сопровождаемых заданиями «Послушай и повтори», «Скажи и разыграй», «Послушай и спой», «Послушай и сыграй в игру». 
Изучаемые звуки вводятся и отрабатываются при помощи лексических единиц, которые знакомы учащимся. Помимо повторения отдельных слов, учащиеся слушают и имитируют фразы и предложения, знакомясь с разнообразными интонационными рисунками английского языка (повествовательным, вопросительным, восклицательным). Таким образом, в процессе работы над звуковой стороной речи у учащихся формируются не только слухо-произносительные, но и ритмико-интонационные навыки. 

Формирование речевОй компетенции
Обучение аудированию
В связи с тем, что УМК Show and Tell 2nd edition построен на принципах проблемно-поискового обучения, предполагающих обсуждение, постановку вопросов и самостоятельный поиск ответов, навыку аудирования (понимания звучащей речи с последующей адекватной реакцией) уделяется большое внимание.

УМК Show and Tell 2nd edition учит детей слышать и распознавать новые лексические единицы в рифмовках, песнях, историях и диалогах в ситуациях реального общения с применением аудиодисков, Мультимедийного ресурса, Рабочей тетради, Тетради для обучения грамотности, что способствует более успешному усвоению нового материала. 
На начальном этапе записанные тексты служат для знакомства учащихся с английским языком, его звуковым строем и мелодикой, а также служат для соотнесения звуковой формы слова с его изображением или написанием.

Обучение говорению
В рамках данного курса особое внимание уделяется развитию правильности языкового оформления высказываний и беглости речи. Развитие правильности языкового оформления достигается за счет выполнения ряда устных видов деятельности с возможностью активизации лексико-грамматических навыков.  Формируются и получают развитие навыки как диалогической, так и монологической речи. Предпочтение отдается диалогической речи, выраженной в различных формах: 


- ответы на вопросы, обмен фактической и личной информацией;


- ситуативно-обусловленные диалоги;


- обсуждения услышанного/прочитанного, обмен мнениями.

Работа над навыком говорения происходит в парах, мини-группах, целым классом. Учитель выступает в роли ведущего (фасилитатора), предлагая вопросы для обсуждения и предоставляя функциональный языковой материал.

Для развития навыка говорения большое значение приобретает игровая деятельность, в ходе которой учащиеся отдают команды, высказывают предположения, обмениваются недостающей информацией. Таким образом, усиливается мотивация, и учащиеся могут использовать языковой материал для решения конкретных коммуникативных задач. 

Развитие беглости речи достигается за счет обсуждения разнообразных контекстов в рамках заданий «Talk about the picture(s)», «Answer the question», а также реализации проектной деятельности в рамках секции «Show and Tell» и организации и проведения итоговой театрализованной постановки в рамках секции «Show and Tell Show».
Обучение чтению и письму
Обучение чтению и письму основывается на системном подходе. В Книге для учащегося в секции «Say it with me» представлены разнообразные задания на формирование навыков письма путем обведения пальцами/карандашом букв, слов по контуру, а также задания на развитие навыков чтения на основе истории. 

Рабочая тетрадь и Тетрадь для обучения грамотности предлагают учащимся выполнить увлекательные задания, направленные на развитие навыков чтения и письма. 
В рамках данного курса учащиеся научатся называть и правильно произносить буквы английского алфавита, ассоциировать букву со звуком, читать и понимать простые предложения, читать и писать изучаемые лексические единицы и простые предложения, устанавливать соответствия между звуковым и графическим образом лексических единиц,
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